
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

Satuan Pendidikan : SD Negeri 18 Indralaya Utara
Kelas / Semester : 5 / 1
Tema : 4. Sehat Itu Penting
Sub Tema : 1. Peredaran Darahku Sehat
Pembelajaran ke : 1
Alokasi waktu : 10 Menit

A. TUJUAN PEMBELAJARAN
1. Dengan kegiatan mengamati gambar peredaran darah manusia, siswa dapat menjelaskan

organ peredaran darah dan fungsinya pada manusia secara rinci.
2. Dengan kegiatan berkreasi menggambar, siswa dapat menggambar cara kerja organ

peredaran darah manusia secara rinci.

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN
1. Pendahuluan
 Salam, Membaca Doa
 Apersepsi (Mengaitkan materi dengan materi sebelumnya & pengalaman siswa)
 Motivasi (Memberikan gambaran tentang manfaat pelajaran yang akan dipelajari)

2. Kegiatan Inti
 Guru mengondisikan siswa secara klasikal dengan meminta salah satu siswa

membacakan pantun pada buku siswa dengan suara nyaring. (Creativity and
Innovation)

 Guru menstimulus daya analisis siswa dengan mengajukan pertanyaan: Apa isi
pantun yang dibacakan temanmu? (HOTS)

 Siswa mengembangkan jawaban mengenai isi pantun yang dibacakan temannya
secara mandiri dalam kaitannya dengan pentingnya menjaga kesehatan tubuh.

Ayo Menulis
 Siswa diminta menuliskan organ-organ tubuh manusia yang terlibat dalam

peredaran darah.(Creativity and Innovation)
Ayo Berkreasi
 ada kegiatan AYO BERKREASI: Berdasarkan uraian pada buku siswa, siswa telah

memahami peredaran darah pada manusia. Selanjutnya, siswa diminta untuk
menggambar cara kerja organ peredaran darah pada manusia dan menuliskan
keterangan gambar yang dibuat.

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN
Penilaian terhadap materi ini dapat dilakukan sesuai kebutuhan yaitu dari pengamatan
sikap, tes pengetahuan  dan presentasi unjuk kerja atau hasil karya/projek dengan rubrik
penilaian.
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LAMPIRAN PENILAIAN

Rubrik kreativitas dan inovasi

Aspek
Baik sekali Baik Cukup Perlu bimbingan

4 3 2 1
Keterampilan

penulisan :

Infprmasi ditulis

dengan benar,

sistematis dan

jelas, yang

menunjukkan

keterampilan

penulisan yang

baik

Keseluruhan hasil

penulisan yang

sistematis dan benar

menunjukkan

keterampilan penulisan

yang sangat baik, di

atas rata-rata kelas

Keseluruhan hasil

penulisan yang

sistematis dan

benar

menunjukkan

keterampilan

penulisan yang

baik

Keseluruhan hasil

penulisan yang

sistematis dan

benar

menunjukkan

keterampilan

penulisan yang

terus

dikembangkan

Hanya sebagian

kecil  hasil

penulisan yang

sistematis dan

benar

menunjukkan

keterampilan

penulisan yang

masih perlu terus

ditingkatkan

Rubrik Berkreasi

Aspek
Baikl sekali Baik Cukup Perlu bimbingan

4 3 2 1
Hasil kreasi Memuat gambar,

keterangan gambar,

tulisan tenatng cara

kerja peredaran darah

manusia dan sesuai

dengan materia tau

teori

Hanya memuat 3

dari 4  hasil yang

diharapkan

Hanya memuat

2 dari 4 hasil yang

diharapakan

Hanya memuat 1

dari 4 hasil yang

diharapkan


